

ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TINCA

TINCA, str. Armata Română, Nr. 2; Tel.0259.310.073;
E-mail: primăria.tinca@cjbihor.ro Fax: 0259.310.073

Nr 11492 din 14,10,2021

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 14.10.2021 la sediul Consiliului Local al comunei Tinca, cu ocazia ședinței extraordinare a acestuia, ședința convocată prin dispoziția primarului la ora 13.00.

D-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca salutând prezența, deschide ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Tinca și arată că aceasta a fost convocată în conformitate cu prevederile OUG nr 57/2019 privind Codul administrativ la cererea primarului prin Dispoziția primarului nr. 336/2021. Convocarea s-a făcut în termenul prevăzut de lege în scris pe bază de invitație cu ordinea de zi anunțată potrivit legii. Explică în cuvântul său ca această ședință a fost convocată și în contextul stării de alertă pe teritoriul României, respectiv faptul că și de această dată ședința autorității locale trebuie să se țină respectându-se și normele legale universale valabile de prevenire și combatere a pandemiei COVID – 19 (distanțarea fizică, evitarea contactului direct între persoane, purtarea măștii etc....). Pentru acest motiv arată că proiectele de hotărâre și alte materiale înscrise pe ordinea de zi au fost comunicate consilierilor locali potrivit Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, modificat prin mijloace electronice (e-mail), iar consilierilor care nu dețin aceste mijloace de comunicare, documentele au fost transmise în format letric. Ședința se va desfășura deci folosindu-se și mijloace audio – video. Pentru asigurarea prezenței și exercitarea votului o parte dintre consilierii locali utilizează de aplicația de pe telefonul mobil – WhatsApp sau Zoom, mai puțin consilierii locali care nu au asigurat acest mijloc de comunicare. Aceștia din urmă participă fizic și sunt prezenți la sediul Consiliului Local la desfășurarea ședinței, alături de președintele de ședință, primar, secretar general și invitați.

D-ra Stefan Madalina consilier juridic, înlocuitorul secretarului general Iova Lazar aflat în concediu de odihnă, face prezența și arată că din totalul de 15 consilieri locali sunt prezenți 14 consilieri.

În continuare d-ra Stefan Madalina consilier juridic arata ca este necesar in aceasta sedinta sa se procedeze la alegerea presedintelui de sedinta pentru o alta perioada de cel putin 3 luni de zile . Dl inginer Coste Teodor primarul comunei Tinca solicita sa se faca in acest sens propuneri.

D-ul consilier local ing Heputiu Alexandru o propune ca presedinte de sedinta pe d-na ing.Mercea Lenuta Cornelia Olimpia.

Nefiind alte propuneri și mențiuni pe marginea proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 117/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-na ing Mercea Lenuta Cornelia Olimpia presedintele de sedinta prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi . După prezentarea acestora se solicită de către președintele de ședință înscrieri la discuții, luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea acestora.

Dl Heputiu Alexandru propune sa se schimbe prdinea de zi ,punctul 8 sa fie discutat in loc de punctul 3 ,fiind prezent si dl Onut Laszlo de la SC Compania de Apă Oradea SA

Nefiind alte observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâri acesta se supune la vot și cu 13 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 118/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca,dl Onut Laszlo si dl Ienciu Cornel consilier urbanism , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru proiectul „ Sprijin pentru pregatirea aplicatiei de finantare si a documentatiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apa si apa uzata din jud Bihor. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si al raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Dl Onut Laszlo explica in ce consta SF

Dl primar -se lucreaza si la uzina de apă ,la bazine s-a modernizat tot nu doar conductele

Dl Stefan Dulau consilier local toate cheltuielile sunt aprobate prin HCL ,pe cheltuiiala primariei sau a companiei

I se raspunde ca operatorul acceseaza proiectul pe fonduri europene

Dl Stefan Dulau consilier local solicita o copie a contractului incheiat cu Compania de Apă Oradea SA .

I se raspunde sa formuleze o cerere si i se va comunica.

Dl Suciu Ioan consilier local mai sunt gospodarii care nu au posibilitatea de racordare ca nu exista camin stradal .Din fondul IID sa se suporte aceste costuri.Executivul sa sa ocupe .La Gurbediu investitia nu e chiar ok ,bransamentele nu sunt facute prin electrofuziune ,ci prin coliere.

Dl Onut Laszlo s-au facut sondaje impreună cu executantul unde s-a gasit ,s-a inlocuit.La ora actuala Gurbediu nu inregistreaza pierderi de apă .

Dl Heputiu Alexandru sa revenim la subiectul de pe ordinea de zi

Nefiind alte observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 119/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca și d-ul viceprimar Heputiu Alexandru, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului pe anul 2021 varianta III. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind luări de cuvânt, observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 120/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca și d-ra stefan Madalina consilier juridic, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind trecerea în proprietate publică a comunei Tinca a unui imobil –drum agricol Gurbrdiu. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind luări de cuvânt, observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 121/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca și d-ra stefan Madalina consilier juridic, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind constituirea unui număr cadastral –teren de sport omologabil și drum de acces. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotărâre.

Nefiind luări de cuvânt, observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat și a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru", se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 122/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca și d-ul viceprimar Heputiu Alexandru, prezintă documentația și proiectul de hotărâre privind executia situației financiare pe perioada 01.01.2021 – 30.09.2021. După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului, a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul

consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind luari de cuvânt ,observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 123/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca si d-ra Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind desemnarea celui e-al treilea reprezentant al consiliului local al comunei Tinca in Consiliul de administratie la Liceul Teoretic Nicolae Jiga Tinca 2021 -2022 .După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Dl consilier Stefan Dulau o propune pe d-na Mercea Lenuta Cornelia Olimpia

Nefiind alte luari de cuvânt ,observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 124/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare d-ul ing Coste Teodor primarul comunei Tinca si d-ra Stefan Madalina consilier juridic , prezinta documentația și proiectul de hotărâre privind dobândirea dreptului de proprietate publica asupra unui imobil – capela Girisu Negru .După prezentarea acestora inclusiv a referatului de aprobare a primarului,a raportului de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului si a raportului consultativ al comisiei de specialitate din cadrul consiliului local se solicită de către presedintele de sedinta înscrieri la luări de cuvânt, observații și propuneri pe marginea proiectului de hotarare.

Nefiind luari de cuvânt ,observații și mențiuni pe marginea materialului prezentat si a proiectului de hotărâre acesta se supune la vot și cu 14 voturi "pentru" , se aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 125/2021**, hotărâre ce face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Nemaifiind alte probleme de discutat, ordinea de zi fiind epuizată, d-na ing Mercea Lenuta Cornelia Olimpia , președinte de ședință mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplar

Președintele de ședință,
Ing Mercea Lenuta Cornelia Olimpia

PTR. Secretar general,
Stefan Madalina Carmen